ΚΕΦΑΛΑΙΟ    4
ΕΚΘΕΤΙΚΗ 

	1.  Στο σχήμα  δίνεται η γραφική παράσταση της συνάρτησης
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Να κάνετε  τη  γραφική παράσταση  της συνάρτησης  g(x)=5x (στο ίδιο σύστημα αξόνων)

Ποια συνάρτηση είναι αύξουσα και ποια φθίνουσα;

    Το σημείο Α (0, 1) ανήκει στην γραφική    παράσταση της f ;
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2.  Να κάνετε  τη  γραφική παράσταση  της συνάρτησης  y=(
[image: image3.wmf]x

)
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(στο ίδιο σύστημα αξόνων)

Ποια συνάρτηση είναι αύξουσα και ποια φθίνουσα;
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3. Δίνεται η συνάρτηση με τύπο f (x) = 
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4.   Το 
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5.   Αν 
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6. Να λύσετε τις εξισώσεις
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7. Να λύσετε τις εξισώσεις
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8. Να λύσετε τις εξισώσεις
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9. Να λύσετε τις εξισώσεις
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